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Meppel, 15 december 2021


Geachte ouders/verzorgers,

Zoals u ongetwijfeld gehoord heeft wordt de kerstvakantie, voor de kinderen, dit jaar met een week vervroegd. Dat betekent dat aanstaande vrijdag 17 december de laatste lesdag van dit jaar is. 
Volgende week hebben de kinderen vakantie, er wordt geen online thuisonderwijs aangeboden. Voor kinderen van ouders met cruciale beroepen* bieden de kindcentra direct vanaf maandag noodopvang aan. Noodopvang vraagt u aan via het formulier dat u ontvangt via de school. Voor vragen over de noodopvang kunt u contact opnemen met de directeur van de school.

BSO van Pluskinderopvang
Onze kinderopvang (0-4 jaar) blijft geopend. U kunt uw kind in de week van 20 t/m 24 december op de reguliere opvangtijden bij ons brengen. Indien u BSO bij ons afneemt, geldt dezelfde maatregel als voor het onderwijs, er is alleen noodopvang voor kinderen van ouders met cruciale beroepen. Over de financiële consequenties van het vervallen van reguliere BSO wordt u op een later moment geïnformeerd.
Van 27 december 2021 t/m 7 januari 2022 is de BSO wel geopend. 

Wij zijn erg teleurgesteld dat we met elkaar weer in deze situatie terecht zijn gekomen. Wij hopen dat deze extra week het gewenste effect heeft en we elkaar in goede gezondheid weer mogen treffen op 10 januari 2022.

Wij wensen u als ouders veel sterkte toe in deze periode. 

Namens al het personeel van KindPunt wensen we u goede kerstdagen en gezond 2022 toe!

Herman Langhorst
Bestuurder stichting KindPunt



* Er is alleen noodopvang voor ouders met een zogenaamd cruciaal beroep die echt geen andere oplossing hebben. De lijst met cruciale beroepen kunt u hier vinden: https://www.rijksoverheid.nl/onderwerpen/coronavirus-covid-19/onderwijs-en-kinderopvang/cruciale-beroepen 








Schoolspecifieke aangelegenheden voor volgende week

Noodopvang.
· De geboden noodopvang is m.i.v. a.s. maandag van 8.30-14.30 uur. 
· De noodopvang door de school is gratis.
· De leerkrachten en onderwijsassistenten zullen de noodopvang vorm en inhoud geven. 
· Ze zullen daarbij gebruik maken van de mogelijkheden die ons volgende week geboden worden zoals met elkaar extra buiten spelen, sporten in de sporthal, een leuke film kijken, iets knutselen, of gewoon lekker lezen in een boek uit de bibliotheek, enz…… 
· We vragen alle ouders/verzorgers die gebruik moeten maken van de (tijdelijke) noodopvang dit tijdig aan ons kenbaar te maken. U ontvang hiervoor een aanmeldingsformulier. 
Dit kunt u invullen en sturen naar Juf Daniëlle (d.hiemstra@kindpunt.nl ). Zij coördineert de noodopvang. 
· Het rooster voor de noodopvang:
maandag van 8.30-14.30 uur
dinsdag van 8.30-14.30 uur
woensdag van 8.30-12.15 uur
donderdag van 8.30-14.30 uur
vrijdag van 8.30-12.00 uur

Noodopvang 2
· Zoals al eerder in deze brief aangegeven: de noodopvang is bedoeld voor ouders/verzorgers met een cruciaal beroep.
· De school zal (in specifieke gevallen) zelf contact opnemen met een aantal gezinnen van onze school om maatwerk in noodopvang voor ouders en kinderen toe te passen. 
· Mocht u als ouder/verzorger het gevoel hebben dat alles u teveel wordt en de druk te hoog, neem dan contact op met de school (tel. 0522-799199). In het belang van kinderen kunnen we hiervoor een uitzondering maken. In een persoonlijk gesprek kunt u dan een en ander nader toelichten.

Kerst op school
· Rituelen horen bij het leven. We hechten waarde aan het goed afsluiten van een jaar met elkaar. Juist vanuit het sociaal-emotioneel oogpunt. Daarnaast hoort vieren ook bij onze identiteit.
· Om die redenen zijn we voornemens om de kerstvieringen en bijbehorende activiteiten te verschuiven naar deze week. Dat is even hard werken, maar we mogen blij zijn met ons team die alles op alles zet om dat voor elkaar te krijgen.
· Middels e-mail zullen we u daarvan (op klas-niveau) op de hoogte houden. 






Verhuizingen:
· Met de start van de nieuwe groep 1D (van juf Dorothea en juf Sophie) zijn we genoodzaakt een aantal groepen te verhuizen. 
· [bookmark: _GoBack]Vandaag is groep 7A (van juf Annelies en juf Milou) verhuisd naar een ander lokaal. 
Dit lokaal wordt voor en na schooltijd ook gebruikt door KinderOpvang Partou. 
We zijn blij dat we met deze samenwerking ruimte hebben kunnen creëren.
· Volgende week gaat groep 4C verhuizen naar een ander lokaal. 
Ze gaan op de eerste verdieping zitten in het lokaal tussen groep 8A en groep 6C (naast de bibliotheek). 
We begrijpen dat dit (na de kerstvakantie) even wennen zal zijn voor de leerlingen en leerkracht(en). 
· Het lijkt ons goed om in de komende week te verhuizen. We hebben dan extra personeel tot onze beschikking. Onze ervaring heeft ons in de loop der jaren geleerd dat leerlingen het ook leuk vinden om mee te helpen bij zo’n verhuizing. Daarvoor is tijdens de noodopvang voldoende ruimte.
· De nieuwe groep 1D zal gehuisvest worden tussen groep 4B en 2B. 
Ook die verhuizing en inrichting van het lokaal zal de komende weken gaan plaatsvinden.
De ouders van de leerlingen van groep 1D ontvangen binnenkort meer informatie over de start van deze nieuwe groep via de groepsleerkrachten (juf Dorothea en juf Sophie).  Er wordt o.a. nagedacht over een moment waarop de nieuwe leerlingen alvast even kunnen kennismaken met de juffen en het lokaal.

Hopende u hiermee voldoende ingelicht te hebben,

met vriendelijke groet,
namens het team,
Hans Blenkers
(directeur)
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